Приложение №2

Тест

1.Выбери верное утверждение.

А. Общая часть родственных слов не является корнем.

Б. Общая часть родственных слов называется корнем.

2. Выбери верное утверждение.

А. Чтобы найти корень, надо изменить форму слова.

Б. Чтобы найти корень, надо подобрать однокоренные слова.

3. Где стоит суффикс?

А. После корня.

Б.  Перед корнем.

4. Приставка – это:

А. значимая часть слова;

Б. изменяемая часть слова.

5. Где стоит приставка?

А. После корня.

Б. Перед корнем.

6. Найди верное утверждение:

А. Суффикс служит для образования новых слов.

Б. Суффикс служит для образования формы.

7. Суффикс – это:

А. изменяемая часть слова;

Б. значимая часть слова.

8. Найди верное утверждение:

А. Приставка служит для образования формы слова.

Б. Приставка служит для образования новых слов.

